

Гастроли МХАТ в Ленинграде

Около двух недель продолжают гастроли Московского Художественного театра им. Горького в Ленинграде. Тепло и радушно встретили ленинградцы своих гостей. Приезд лучшего советского драматического театра в полном составе на длительный срок воспринимается в Ленинграде как событие огромной важности.

МХАТ им. Горького не ограничивается спектаклями только в домах культуры им. Горького и Выборгском. Для моряков Краснознаменной Балтики театр дал ряд выездных спектаклей. Краснофлотцы, командиры, политработники встретили артистов МХАТ горячими овацниями. После показа спектакля «На дне» полковой комиссар т. Кузнецов приветствовал лучших мастеров советского театрального искусства от имени военного совета и личного состава Краснознаменного Балтфлота. С ответным словом от коллектива театра выступил народный артист СССР орденосец Иван Михайлович Москвин.

— В нашей стране искусство тесно связано с народом, — сказал он. — Мы гордимся своими выступлениями перед доблестными моряками, защитниками священных рубежей социалистической родины.

Огромным художественным успехом сопровождался 2 июня спектакль «Анна Каренина», на который были приглашены работники искусств города.

— С большим волнением и с радостным трепетом ждем мы дружеской встречи с ленинградским зрителем, — сказали работники Художественного театра в своем обращении к трудящимся города Ленина. — Мы будем счастливы, если нам удастся демонстрацией своего искусства показать наглядный пример творческого расцвета, который возможен только в условиях советского строя.

Творческий самоотчет МХАТ в Ленинграде превратился в яркую демонстрацию успехов советского драматического искусства.